

“疯狂的骰子”进入终极对决 来福士广场“天使之夜” 元旦晚会即将开启

还记得去年“疯狂的骰子”吗？还在为没有参加去年“疯狂的骰子”还在懊悔吗，今年宁波来福士广场“疯狂的骰子”精彩继续。1月1日中午，来福士广场举行“疯狂的骰子”总决赛，汽车大奖（10年使用权）等着你。

圣诞的钟声还在耳际萦绕，新年的脚步却已悄然而至。1月1日晚7:00至9:00，宁波来福士广场2015年迎新落地活动——来福士“天使之夜”元旦晚会在来福士广场来福士厅热烈上演。



“疯狂的骰子” 进入终极对决

迎新之际，自然少不了为自己、为家人购置新装。宁波来福士广场达衣岩、D'zzit、VEROMODA、gxg、等众多精选品牌，优惠巨献，待您尊享！

元旦当天购物之余，您可以为进入“疯狂的骰子”决赛的选手加加油。据了解，2015年1月1日13:00至16:00，在12月24日、25日预赛掷骰子活动每日的前五名选手将进入“疯狂的骰子”终极对决，整场决赛分为4轮，层层淘汰决出最终冠军。决赛游戏规则以2015年1月1日

活动现场通知为准，冠军将获得汽车10年使用权。想知道最后的幸运大奖花落谁家吗？那就赶紧来现场观战吧！

新年去来福士 看元旦晚会

1月1日晚7:00至9:00的来福士“天使之夜”元旦晚会，将融合互动游戏、特色演绎、童星秀、爱心传递、海量抽奖、观众互动等精彩环节。以“天使的故事”为主题背景所进行的沙画表演，将作为整场活动的开场吸引大家的目光。气球表演大师将为大家带来精彩绝伦的音乐气球秀，你会是拿到大师气球秀作品的幸运儿吗？敬请期待吧。你看过“魔幻泡泡秀”吗，即便不是第一次

观看这个表演，但每次看时还是会情不自禁地屏住呼吸去欣赏这奇妙的表演，这个表演或许并不能high爆全场，但它一定能让你目不转睛。除此之外，一群热爱音乐的年轻人组成乐队将献上风格迥异的B-BOX、阿卡贝拉节目表演，堪称听觉风暴。当然了，整台晚会为了更完美地诠释本次“天使之夜”的中心思想，主办方安排了少儿街舞、童星走秀节目，相信能带给观众一股全新萌萌的视听感受。

如果你今年没收到圣诞礼物，那一定是因为你的袜子有个大洞，快来来福士广场“补补”吧。晚会现场，主办方也安排多轮抽奖活动，ipad mini、小羊公仔惊喜大奖等你抽。每年来福士广场元旦晚会充满超强的互动性，今年也不例外。趣味饼干运输、群羊迎新年、嘟嘟嘴迎新年、亲密接触等丰富的互动游戏等你来参与。

决定怎么和爱的人共度新年了吗？是观赏宝宝们奉上的童趣表演，或是拿着荧光棒跟我们的歌手一起唱出新年的愿望，或是感受童话般的魔幻泡泡秀，或是和朋友参与挤爆气球游戏来个亲密接触，享受新年的喜庆氛围？精彩活动，尽在来福士广场！

晚会音乐会主题夜 天一广场和义酷购月湖盛园节日活动多



12月25日晚，在天一广场的中心区域，“天一圣诞狂欢夜”晚会圆满举行。晚会上，B-BOX、魔术表演、帅气男模和火辣女模的T台秀等精彩节目联袂上演，台湾人气偶像汪东城和大陆男模金大川的闪亮登场更是让现场气氛达到沸点。

12月24日晚，在天一

12月24日晚7点，“圣诞遐思 流光溢彩”圣诞主题夜在和义大道购物中心沿江小广场开场迎宾，小品、童星歌舞、轮滑SHOW、吉他双人弹唱等一出精彩纷呈的节目展现在现场观众的眼前。

12月24日19点整，月湖盛园举办的“圣诞音乐趴”活动准时开“趴”。活动当晚，

广场的中心大舞台，天一广场“玫瑰之约—平安夜音乐会”盛大举行，众多嘉宾、演员、观众齐聚广场，共同欢度平安夜。

实力唱将轮番开唱，为观众带来一场视听盛宴，现场观众个个热情高涨。

12月20日，和义大道购物中心与BERNINI宁波和义大道生活概念店联合举办“品味生活—圣诞微景观讲堂”，VIP尊享下午茶活动以回馈商场以品牌VIP客户。

12月20日，酷购商城DIY圣诞姜饼屋活动在商城内B馆1楼中庭举行。



华康家具采购节 元旦大手笔感恩钜惠

一年一度的“华康家具采购节”又将于元旦3天假期拉开帷幕，2015年1月1-3日联丰店、日湖店200余品牌（家具、建材、家电）年终大收官，清仓放价，一年仅一次！

华康名家私整合场内商家资源，大手笔感恩回馈新老顾客：新年大特惠大牌大狂欢，活动期间各品牌分区满减，折后满3000元最高直减1000元现金；再参加好玩有趣又刺激的砸金蛋活动，100%中现金，最高可中4999

元现金，最低也有50元现金，来就有收获。

商场更是准备了百万新年豪礼让您乐翻天，实付满一定金额，42寸液晶彩电、空气净化器、微波炉……实用年货统统抱回家！此外，天天整点抽大奖，Iphone6、高级转椅、橄榄油等丰厚诱人的礼品大餐，新年好运等你拿，让消费者充分体会到华康名家私促销的力度。

采购节期间各知名品牌都推出元旦特供品，限时大清仓，如：穗宝、梦神、欧宝、凯渥、迪诺雅、尚美、我爱我家、

乔治一号、木世家、友通、纳斯卡、喜临门、花为媒、汉萨、赖氏、观韵、巴山夜雨、盛世东方、乔治金、卡维之家、如意房千款大牌爆款零利润特供，采购节底价登场。

“物美价廉”是消费者永远的心声，“环保实惠”更是华康名家私的宗旨，华康秉承着从消费者的真正需求出发，让消费者得到真实惠，从而赢得广大消费者的信赖。高幅度的让利、大力度的优惠和超乎想象的豪礼震撼，一场让许多甬城业主期待的饕餮盛宴即将开始。



华生国际家居广场

灯饰厨电建材家具
60万方总部基地

华生国际灯饰城 元旦盛大开业

灯具·软装
2015.1.1-1.3

华生国际灯饰城位于宁波江南路华生国际家居广场8楼，商场营业面积60000平方米，五星级配套设施，2000余个停车位。

汇聚欧美、现代、中式等各种灯具，家居、商业、工矿各类照明，窗帘壁纸、画廊饰品等上万种家居产品，为您提供私人定制、整体照明及软装解决方案。2015.1.1-1.3开业期间，满额赠礼，iPhone6免费送；食用油免费送，限量尖货、人气爆款、经典套餐不止半价！



开业热线：0574-86822 666

宁波江南路 绕城高速江南路出口 <http://www.nbhshome.com>
753/754/783至华生国际家居广场站下车 755至石桥站下车



关注华生国际灯饰城开业活动微信到朋友圈
集满28个赞，在2015年元旦当天将灯
饰城开业大礼包一份，仅限前500名。
（礼包数量有限，送完即止）
微信号：nbhshome
扫码即可享受开业大礼包